



姜伟导演（中）在给演员说戏。

《猎场》导演姜伟接受本报采访： 我给胡歌的表演 打满分

由于各种因素延播一年的职场大剧《猎场》正在湖南卫视热播中。该剧是拿过飞天奖最佳编剧的姜伟睽违五年自编自导的作品，集结了胡歌、孙红雷、张嘉译等实力派演员，尚未播出便被视为“剧王”。然而开播后，争议不断。前天，姜伟在接受本报记者采访时，就目前网友吐槽最多的“节奏太慢”“人设三观”等质疑，一一做出了回应。采访中，他力挺男主角胡歌，“很多人对胡歌的爱都停留在《琅琊榜》上，我给他在《猎场》中的演技打满分”。



女主角菅纫姿的表现受到导演肯定。

节奏太慢？“铺垫”和“抓眼球”是一对矛盾

按照观众的设想，作为一部聚焦猎头行业的职场剧，《猎场》的画风应该是神秘凌厉而又快节奏的，而事实却是这部剧的前几集仅仅是围绕男女主人公的情感前史和纠结现状在推进剧情。这种模式遭到了很多网友的吐槽，“猎头故事没看到，反倒被一段无法评价的三角恋耽误了几个小时”。更多的网友甚至脑洞大开，提议采用从男主出狱后触底反弹这一段开始倒叙模式。

说节奏快的也好，说节奏慢的也罢，姜伟对此都表示理

解。曾经执导过《不要和陌生人说话》《潜伏》等热门剧的他认为《猎场》的节奏已经超快了，“我必须要把我认为重要的事情讲完：第一集，男女主角好过，现在分手了；第二集，男主角去广西；第三集，传销被抓了；第四集，从入狱到出狱；第五集，出狱后冒名顶替进入职场……”姜伟说一般的戏在前两集因为需要铺设东西不得不慢，但为了抓人眼球又不得不快，“节奏的快慢是一对矛盾，谁能解决好这对矛盾，剧作就及格了。横向

介绍人物关系，纵向推动情节发展，我必须用最简洁、最清楚的手段完成这两条线，所以，说节奏慢的是看重纵向发展，说满意的是想看横向发展，大家是不同的心态吧。”

至于是否考虑过用“倒叙”“闪回”的方式，姜伟直言不太敢用，“闪回容易出现现在和过去的错觉，要慎重使用。只有一部剧打破了我对这类手法的习惯性认知，就是韩剧《信号》，但是它有一个很重要的道具——对讲机，这部剧让我觉得大段的闪回倒叙也是可以的。”

胡歌演技不如预期？这是粉丝的一种情结

《猎场》之所以引发关注，和该剧的男一号胡歌有很大关系。《琅琊榜》和《伪装者》之后，胡歌几乎成了偶像转型实力派的典型正面教材。不过，即便《猎场》中有孙红雷、张嘉译、赵立新、祖峰等戏骨为胡歌甘当绿叶，胡歌的表演依然没能赢得如潮好评。

面对网友的挑刺，姜伟导演力挺胡歌：“我可以给胡歌打满分，而且这是他演艺生涯（表演得）最好的一部戏。”在他看来，很多观众对胡歌的爱都停留在《琅琊

榜》上，“这是粉丝的一种情结。就好比《星球大战》在美国首映的时候，很多欧洲的中年人坐着飞机去看，因为他们当年是《星球大战》的影迷。”90后女演员菅纫姿，在《猎场》中的人设和表现也成为槽点之一。关于女主的人设，姜伟坦率地说他抱着破一破套路和禁区的想法，“我们不能永远在作品中不去触碰一点现实。改变主人公的一贯套路，如果他们最终好起来的话，能不能开始走走弯路，犯点错误，剧中的人设也是基于这个考虑。”至于

演技，他认为第一次做女主的菅纫姿发挥得不错。

作为金牌导演，姜伟笑言讨好观众是自己的短板，而且他好像没有一部戏是为讨好别人而写的，“我倒有那种为了让观众猜不到，把伏笔埋得深一些，让创作者和观众之间产生游戏感的心态。”他坦承自己创作一部作品的前提是价值观，“《潜伏》谈信仰，一两场戏是谈不出来的，只有这个人朝这个方向走的时候，才能带出这个信仰。《猎场》也一样。”

记者 庞锦燕

林志玲回应和言承旭复合传闻： 还没有，只是在联系

林志玲、言承旭复合的消息曝出后，言承旭方面12日通过公司表示：“很开心联系上了，是真诚的互相关心。看到了报道，希望大家给点空间。”这一回应引发外界揣测，两人可能真的再度走到了一起。但昨天林志玲通过好友向媒体回应：“not yet, just get in touch(还没有，只是在联系)。”间接否认了复合传闻，只承认两人又再度联系上了。

12日林志玲先通过工作室回应，“谢谢大家的关心，希望能够多留一点空间给艺人保留隐私，如果复合，(志玲)姐姐会选择大方和大家分享喜悦”，语带保留的态度让人如雾里看花，许多网友都很关心她是否真和言承旭复合了。对此，13日林志玲给了一个更加肯定的回应：“not yet, just get in touch。”意味着两人还没走到复合那一步，只

是单纯进展到“有联络上了”这一阶段。

与言承旭曝出复合传闻后，林志玲12日晚上离开马来西亚，飞往中国大陆工作，只见她戴着黑帽和墨镜，身穿纯白深V领上衣，在饭店员工和助理的包围下坐上车，但不见言承旭现身。虽然没有回答媒体问题，仍保持微笑致意。林志玲一抵达上海机场又换了另一套衣服，笑容满面，可见心情非常好。

事实上，整起事件的经过是：林志玲近日到马来西亚工作，意外被当地媒体捕捉到，言承旭低调出现在吉隆坡机场，而且两人一起现身林志玲的下榻酒店，这才开始引发各界关注。不仅如此，事后还被网友直击两人难得同框去健身房的画面，“真的复合了”传闻不胫而走。没想到事隔一天，林志玲证实两人离复合还有段距离，让粉丝期望的心情又落了空。 辛良



戏骨云集 黄圣依走进《新围城》

都市题材剧《新围城》日前举行开机仪式，该剧由黄圣依领衔主演，张晨光、牛莉、梁冠华、郝蕾等戏骨联袂出演。剧中，黄圣依出演电视台美女主持人安心。对于这个新角色，黄圣依在开机仪式现场表示：“看完剧本后，我很喜欢安心这个角色，因为我以前也做过主持人，角色的主持人背景让我觉得很亲切。《新围城》是一部现实题材的电视剧，接近生活，剧本也很有意思。”黄圣依透露，她很喜欢经典电视剧《围城》，“在不同的时代背景下，围城是个永恒的主题，大家一直要面对出世入世的选择。”

据了解，除了众多戏骨联袂出演以外，刘震云、史航、谭飞、卢庚戌也将在剧中友情客串。

生完二胎的黄圣依在

7月宣布复出，一口气接下十多个代言，人气飙升。影视作品方面，黄圣依已确认出演根据温瑞安同名小说改编的大型古装武侠剧《白衣方振眉》女一号，该剧将在明年春天开机。此次之所以接受《新围城》的邀请，黄圣依表示，是因为这部剧的制作班底十分强大。该剧的总策划人周亚平曾打造过《赵氏孤儿案》《温州一家人》《咱们结婚吧》等作品，制片人王力平，导演王小列曾执导或掌镜《神犬小七》《甲方乙方》《云水谣》《战狼2》等影视剧。此外，该剧的音乐制作王之一曾为2008年北京奥运会开幕式作曲；美术制作由电影《老炮儿》的美术团队提纳。周亚平表示：“《新围城》要成为生活剧里的新标杆。” 陈恢